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SMISENE SLOVNI ULOHY

1. Na konzerv¢ je stitek:

Ur¢i hmotnost fazoli v konzerve. Vypocitej, kolik gramti rajcatového protlaku je obsazeno

v konzerveé?

2. Bily jogurt ma hmotnost 150 g. Na obalu je uvedeno, Ze obsahuje nejméné 3,5% tuku.

Kolik gramt tuku je minimalné obsazeno v jogurtu?

3. Plvodni cena pohovky byla 8 880 K¢. Nyni ji zlevnili na 7 970 K¢. O kolik procent byla
pohovka zlevnéna?
Pan Novak uvazuje o koupi pohovky na splatky. Pti koupi na splatky se musi zaplatit 10%
zéloha v hotovosti a 10 mési¢nich splatek po 797 K¢. Kolik korun by pan Novék zaplatil

pii koupi na splatky za pohovku celkem?

4. Na posttik okurek proti plisni okurkové se preventivné pouziva 0,3% roztok chemického
piipravku PREVICUR. Kolik ptipravku se nalije do 10 1 vody, abychom dostali spravny

roztok?
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5. Ridi¢ jel v obci rychlosti 62 km/h. O kolik procent piekro¢il povolenou rychlost?

6. Rozpocet na stavbu rodinného domu byl 3 200 000 K¢&. Zménou nékterych materialt se

rozpocet zvysil o 5%. Jaké byly ndklady na vystavbu rodinného domu?

7. Béhem hokejového zapasu chytil brankéar 21 stiel, coz je 84% vSech stiel na branku. Kolik

stfel brankar nechytil?

8. Soucet dvou Cisel je 264. Prvni Cislo tvoii 65% druhého ¢isla. Urci obé Cisla.
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